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Косовска Митровица – Раденко Недељковић, начелник Косовско-митровачког округа, у
интервјуу за „Правду“ каже да Срби са севера Косова желе да им Кфор буде партнер, и
да хоће да докажу да барикаде нису уперене против Кфора и његовог мандата.

  

- Очекујемо да се ситуација, која је у претходним месецима била врло напета,
једноставно релаксира. У генима српског народа је да цени и уважава војску. У овом
тренутку, Кфор мора да се одвоји од Еулекса и да уважи овај гест народа севера КиМ,
јер је то једини начин за трајање и дугорочно решење проблема – наводи Недељковић.

  

  

Да ли Срби са севера верују да им званични Београд помаже?

  

- Ми смо поштовали оно што смо предложили представницима Кфора и Унмика на
редовном састанку у Звечану. Нормално је да Кфор тражи додатне услове, и Еулекс у
пакету. Наш став је јасан, с обзиром да постоји разлика између Еулекса и званичног
Београда, када је у питању договор о административним прелазима Јариње и Брњак.
Желимо да разговарамо са представницима Еулекса, желимо да решимо тај проблем, да
ли је прихватањем изгледа печата прихваћено и функционисање прелаза или није, како
то званични Београд каже. Ми желимо да верујемо званичном Београду и да поштујемо
његове препоруке.

  

Може ли се до решења доћи мирним путем?

  

- Ситуација је сложена и тешка, са тенденцијом даљег погоршања. Најава Еулекса да ће
наставити са превозом и пружањем подршке косовским институцијама додатно
компликује ситуацију. Сама ситуација захтева да грађани севера КиМ, као и
руководство, буду мудри и да доносе рационалне одлуке. Грађани треба да знају да
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нисмо у ситуацији да се сукобљавамо са међународним представницима, а ту пре свега
мислим на Кфор, са којим, узгред буди речено, свих ових 12 година нисмо имали
конфликтних ситуација и инцидента. Међутим, Еулекс је нешто друго. Иако желимо
споразум и сарадњу с овом мисијом ЕУ, Срби са севера Ким не могу прихватити то што
они не поштују мандат, газећи Резолуцију 1244. Не можемо да прихватимо да Еулекс од
административних прелаза направи граничне прелазе.

  

Да ли сте разрешили несагласност између Приштине и Београда када су у питању
печати и административни прелази?

  

- И председник Србије и шеф преговарачког тима Борислав Стефановић потврдили су
да је у Бриселу прихваћен изглед печата, али не и функционисање на ова два
административна прелаза. Што се тиче имплементације споразума, треба бити обазрив,
ту има много питања на које треба дати одговор, у вези са прелазима и са матичним
књигама и таблицама.

  

Шта ће бити са барикадама?

  

- Барикаде остају као наше средство и начин на који се боримо за остварење свог циља,
а наш циљ је останак на овим просторима и у саставу Републике Србије, и ништа више.
Желимо да имамо институције РС, то је једини начин да опстанемо овде. Уосталом, то је
и пракса показала – тамо где нема институција РС, нема ни Срба, што је и пракса
показала, као и на који начин брину такозване косовске институције о Србима јужно од
Ибра. Барикаде су усмерене против надирања косовских институција, а Кфор то мора
да схвати. Искористио бих прилику да апелујем на команданта Кфора, генерала
Ерхарда Древса, да не користи силу, јер се силом не може ништа наметнути. Ако Срби
не желе да прихвате те институције, ја не знам како ће их силом натерати. Силом се
може узети, отети, али не и наметнути. Двоструки стандарди међународне мисије су
неприхватљиви.

  

(Правда)
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